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Присутні: члени робочої проектної групи (Куліш А.М., Гаруст Ю.В., 

Бурбика М.М., Пахомов В.В.). 

Запрошені: викладачі, що залучені до реалізації освітньої програми та 

заступники декана. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 1. Про підготовку опитування аспірантів першого року навчання за ОП 

«Право». 

СЛУХАЛИ: заступника директора з наукової роботи Рєзніка О.М., який 

запропонував провести опитування аспірантів за ОНП «Право» щодо рівня 

задоволеності якістю підготовки. 

 УХВАЛИЛИ: розробити анкети та провести опитування аспірантів за ОП 

«Право». 

 

2. Про обговорення можливості імплементації дослідженого вітчизняного 

та закордонного досвіду реалізації ОП «Право» за третім освітнім ступенем.  

СЛУХАЛИ: професора кафедри адміністративного, господарського права 

та фінансово-економічної безпеки Деревянко Б.В., який презентував вітчизняний 

досвід провідних ЗВО щодо реалізації ОП «Право» за третім освітнім ступенем; 

викладача кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства 

Чернадчука О.В., який презентував досвід зарубіжних університетів щодо 

реалізації ОП «Право» за третім освітнім ступенем. 

 УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома інформацію викладачів щодо 

вітчизняного та закордонного досвіду реалізації ОП «Право» за третім освітнім 

ступенем та проаналізувати можливість його запровадження. 

 

3. Про розгляд та затвердження робочих програм навчальних дисциплін за 

ОП «Право» третього освітнього рівня на 2017-18 н.р. 

СЛУХАЛИ: викладачів, що залучені до реалізації освітньої програми 

щодо стану розробки робочих програм навчальних дисциплін за ОП «Право» за 

третім освітнім ступенем та можливості їх затвердження відповідними 

кафедрами. 

УХВАЛИЛИ: затвердити та рекомендувати до розгляду на засіданнях 

відповідних кафедр робочих програм навчальних дисциплін за ОП «Право» за 

третім освітнім ступенем на 2017-18 н.р. 

 

4. Про перегляд ОП та навчального плану Радою з якості Навчально-

наукового інституту права 

СЛУХАЛИ: керівника робочої проектної групи Куліша А.М. про зміст 

ОП та навчального плану 2017 року прийому, який запропонував перезатвердити 

ОНП та навчальний план, оновлення здійснити за рахунок модернізації робочих 

програм навчальних дисциплін. 



УХВАЛИЛИ:  

  Перезатвердити ОНП та навчальний план 2017 року прийому і 

рекомендувати до затвердження Радою з якості Навчально-наукового інституту 

права. 

 

 

Голова РПГ                                                                                        А.М. Куліш 

 

 

Секретар РПГ                                                                                    Ю.В. Гаруст 
 


	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
	Секретар РПГ                                                                                    Ю.В. Гаруст

